
1. 정답 : ➃
     

 ×    

∴   log

2. 정답 : ➂
∆  ∪   
∆∆  ∪     
∴   

3. 정답 : ➁
➀  ≥ 이므로 정의역은   ≥ 

➁  ≥ 이므로 ≥이고

    치역은   ≥ 

➂   이므로 점 (2, 1)을 지난다.

➃  이면   이므로 제4사분면을 지날 수 

   없다.

4. 정답 : ➀
  이므로  

  

∴ -  

5. 정답 : ➃
➀    ≠  

➁ lim
→

   ≠   lim
→



   ∴ 극한값은 존재하지 않는다.

➂ lim
→

  이므로 존재한다.

➃     에서 가 불연속이다.

6. 정답 : ➁
  이므로 는   를 축으로 

하는 이차함수 ⇒   

    ,      ⇒      

  , ∴  

7. 정답 : ➁
  라 하면






 







 












 

















                = 

  



∴   






 







 












                  = 
















                  = 


 

∴  

  이므로   

8. 정답 : ➁
    

원의 중심  , 원의 반지름 : 

    

∴     

9. 정답 : ➀
    이므로

  

를 로 나눈 나머지는

-4 = -4

10. 정답 : ➁
➀      이면 lim

→∞



∞

➁ 극한의 성질에 의하여, lim
→∞

  lim
→∞

 

➂   

   


⇒ lim

→∞



   lim

→∞




➃   

   

⇒ lim
→∞

 ∞ lim
→∞



 

11. 정답 : ➃
lim
→∞

  = lim
→∞ 

   

12. 정답 : ➃

    , 이 실수가 되는 은

    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
➃ ➂ ➁ ➀ ➃ ➁ ➁ ➁ ➀ ➁
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
➃ ➃ ➂ ➂ ➀ ➁ ➃ ➂ ➀ ➁



13. 정답 : ➂
ⅰ. 을 하나로 묶고 4개를 일렬로 

    나열하는 방법 : 가지 

ⅱ. 의 순서를 정하는 방법 : 가지

∴ ⅰ, ⅱ에 의하여 ×  

14. 정답 : ➂
   


   

   


    = 


15. 정답 : ➀
 ′   이므로  에서 접선의 

기울기 =    ′   
    

∴ 최솟값 : 

16. 정답 : ➁
ⅰ.      일 때

      ⇒   or 

ⅱ.      일 때

     ⇒ 

   



   ∴ 

 



17. 정답 : ➃
모든 실수 에 대하여 ≥ 




  ≤  ⇒ ≤ ≤ 

18. 정답 : ➂



꼴이므로 의   을 대입하면 0

⇒   ,   

19. 정답 : ➀
  

가 의 부정적분이면

lim
→


 




  lim
→




=  ′   
∴   ∙  ∙   

20. 정답 : ➁

 가 배반사건이므로

  ∩   

 ∩   

   
 

∩ 

 


 



  


 ⇒    



∴    
 

∩ 

 


 









 




